

Советский образ жизни

НЕСТИ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

Живет в Верх-Убе замечательный человек. Зовут его старинным красивым именем Кирилл. Гусляков Кирилл Александрович, один из лучших механизаторов Ждановского РСХО.

«Прочитав новую Конституцию СССР, я как будто яснее, отчетливее увидел и прошлое, и настоящее в их живой связи, — говорит Кирилл Александрович, — перебираю главные события своей жизни, начиная с детских лет, и радуюсь тому, как окрепла, возмужала, стала богатой наша Родина, а вместе с нею и мы».

Жизнь никогда не баловала его. В девять лет лишился родителей. Хорошо, что в это время в селе уже был колхоз. Мальчишка не оставил в беде одного, помог ли подняться. Появились в колхозе первые тракторы и навсегда очаровали любознательного паренька. В бригаде, где он начал работать, с уважением говорили о технике, прибывающей в село. Парень постоянно находился возле тракторов: то подавал трактористу ключ, то расспрашивал об устройстве какого-нибудь узла, то просил научить его водить машину. Когда же ему доверяли управление, то счастье его не было предела. Самые различные чувства обуревали его: радость, торжество, гордость за то, что стальная машина покоряется твоей воле.

Но война оторвала парня от любимого дела. В декабре 1942 года он ушел в армию, а в феврале 1943 с оружием в руках сражался с фашистскими захватчиками. В одной из боев получил тяжелое ранение. Когда выписался из госпиталя, предложили ехать домой. Но высокое чувство долга перед Родиной не позволило ему сделать этого. Вновь Кирилл Александрович остался в строй фронтовиков и гнал фашистскую нечисть в родной з е м л и, о с в о б о д и л Мехиславанию. В городе Брно был вторично ранен. Тяжелая рана горла долго приковала его к госпитальной койке.

Вернулся домой в Верх-Убу

уже после войны. И снова сел за рычаги трактора. Пахать землю, засеивать ее, чувствовать по весне ее теплый дурманящий запах — разве это не счастье для солдата, прошедшего страшное горнило войны!

Мирная жизнь полна иных забот и радостей. Вырастали дети. Их в семье Гусляковых было четверо. Старший Александр — механизатор, работает рядом с отцом. Сначала наставником у него был Кирилл Александрович. Он помог сыну стать хорошим механизатором, уважительно относиться к технике, любить землю, знать ее свойства.

Теперь же Александр Кириллович сам стал наставником, помогает познать секреты механизаторского мастерства Александру Смирнову. Стал механизатором и младший сын Кирилла Александровича — Владимир, который сейчас служит в Военно-Морском Флоте.

Отец и старший сын работают на тракторах «Беларусь». План второго года пятилетки отец выполнил на 126 процентов, а сын — на 153. Кирилл Александрович и Александр Кириллович — активные общественники. Отец — член КПСС, член партийного бюро партийной организации первого отделения, член группы народного контроля. За активное участие в работе народного контроля награжден Почетной грамотой Казахской ССР.

Тремя правительственными наградами отмечена его фронтовая биография.

Александра Кирилловича пять раз рабочие первого отделения избирают председателем профкома, отдавая дань его большому трудовому, жизненному опыту.

Большим уважением пользуется Кирилл Александрович в Верх-Убе за умение трудиться так, чтобы нести людям радость, а стране славу.

П. СЕДЕШЕВ,
наш внешт. корр.

с. Верх-Уба.